CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

HOI' BA OJIOH 'MIIYYHT. VIII-6.1 -1

/QA
(=2x%) x (x3 = 8x2 + 15) = (—2x%) x x> — (—2x%) x 8x2 + (—2x%) x 15 =—2x° + 16x* — 30x2

1. TeceeTsil rUIIYYIUHIT SMXITIIXK, WIDPXUALTHAT X10apyumiI.

a. —x+5x2+3x° +4x—x*=

6. 2xxdxy” —8xy* -2y x3x’ =

B. (—x4 +13x° + 6x3) + (6)63 +5x° + 7x4) =

r. (1302 + 11n — 2n*) + (-13n> = 3n — 6n*) =

2. WMimppxuidamaiir Xsuibapuuit.

a. 4a’*b*c* x3a’b* =

4
6. —6m®n’ x2m*n® x2n* =

B. 5a‘bx(-8a’h*) =

L 5x'" x10x° x (=5x°) =

s (1 .2 2:
€. —49xy x7x

24x%y’z
K ———=
28x"y

3.(y2°)' (-4y")'(22°) =

u. (-pq*)’ (2pq)’ (5p°q) =

3. OJI0H THIIYYHTHUT HAT THITYYHT?3pP YPIKYYIIL.

a.3a’(8a+b) =

6. 7r’(3r2 —2r—>5) =

B. 4n(5n>—"Tn—3) =

L. —5x°(10x* +5) =

1.2x° (2x" = 7x%) =

e.6n’(5n>—="Tn+1)=

x. 6x°(11x° +6x° =3) =

3. 8xy(x? + 8y?) =

. —3v(—8u? — 8uv — Tv?) =

K. 3n%(8n*+5n—8)=

I —yA(—8x2—6xy —y?) =

M. —4a’bh’ (-2a’b* —9a” +3b*) =

Jacransl gyraap

Huii

OepuiiH YHIIT?

barmmiin yHanr33

JlyyccaH ... OH ... cap ... 0J1ep ... Iiar




CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

HOI' BA OJIOH 'NIIIYYHT. VIII-6.1 - 11

OJIOH TUIIYYHTYY/UIH YPKBIP |

(Tk —3)(k* — 2k + T)=

| HHILIBP BA SUITABPIH KBA/IPAT | KBAJIPATYY/IbIH SLITABAP
b (Thk—3) = (TkY—2xTkx3 + (3)*= (Tk — 4b)(Tk + 4b) =

=Thkxk*—Tkx2k+ Tkx7— =49k> — 42k +9 L 5 _ 5
, v =(7k)— (4b)* =
—3xk=3x(=2k)=3x7= | (5a+4b)* = (5a)*+2x5ax4b + (4b)*= | — 49% — 161
=Tk —14k>+49k—3k>+6k—21 = 25a>+40ab + 16b* i
1. OJI0H TUITYYHTHIT OJIOH THIYYHT33P YPKYYIIII XAI0ApUHIL.
a.(2x—-6)(x+11)= 6.(B3x—5)(x—-10)= B.(3x+6)2x—-7)=
L(=2x7+3y) x (x° = 8y) = n (x+12y)(2x-3y) = e. (4m+9)(—4m> +m—3) =
K. (9y—1)(6)y° —y—4)= 3. =3b(1-b*)(5h+2) = u. —8b(b+3)(2-b")=
2. AqmiTrai alnmriiad XaaJT 3ajadl.
a. (a+5b)’ = 6. (2x +3y) = B. (A" +2) =
r. (4m—5)7= 1. (3a—17b)* = e. (4x’ — 97) =
r. (2x% + 5x°) = n.(2g' — 52’ = e. (" —6)(6+n’)=
K. (2ab® — 4a’b)* = 3. (m* — Tm)(m* + Tm) = u. (@’ — b)a*+ b)) =
3. Xaant 3a/1aajt SMX3TID.
a(x+ D) -xX+x—-1)= 0.x+ D' —xX+x*—x+1)=
B.(x— DX +x+x+1)= Lix-—DE*'+xX+x+x+1)
Hacransin gyraap Huiirt

OepuiiH YHIIT?

barmmiin yHanr33

JlyyccaH ... OH ... cap ... 0J1ep ... Iiar




CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

AJITEBPBIH BYTAPXAM. VIII-6.1 - ITI

(Asre6pobin GyTapxaii ) i AurcOpbin OyTapxaiir AnreGpbIH GyTapXaiir HOMIX, Xacax
i Xypaax, eprerrex :
3a Hor 5cBax oon FHLHYYHT) 14ab®> _14ab® ~Tab _2b 5b _3b-1_5b-(3b=1) _5p-3b+1_2b+1
a’ + 2bje{Hsr 5CBaI 01I0H mmYYHT) 21a%h  21a*b=Tab 3a . '2a  2a 2a 2a 2a
a, 2. a+2 . . _Q he
1. 3+§ 0a b 3 WWPPXUATYY /IR YTIBIr @ = 8, b=7 yen on. Snraar 6ud.
2. AnrebpwiH OyTapXalr Xypaa.
3x _ 6. 2b _ 17mn _
"2y 7b’ 34m’
(2x)’ 7a°b> _ 6x
IL——= 1. ST
4x 14a’b 1 5xy
2. AnreOpwIH OyTapxaliH XyBaaph XYPTBIPHUHUT TOXHPOX HAT THITYYHTIZP YPKYYIDK OTCOH XyBaapbTai
oomro.
2b 2 253 2
, 14b° 0.——,a’b P 2 3
7b2 abZ B. Sxy, 15x y
.a—ib, @ +ab H.XT“, 2(x-1) e. 2, a*(a+b)
(x+)x(x-1)
2x(x—=1)
3. AnreOpbiH OyTapxaifH HUIIIODp Oa SITraBphIT OIl.
X X y_y_ Sa _3a _
a +== — ===
374 10 11 )
a_a+l b+3  2b+1 Tk k-1
L ————= L = e.————=
277 TS 910
Sa 2a _ 9, 2 1 4
=_= 3. Z+-== 0 ——t——=
"2x 3x a 3a x+1 x+1
21 q 3% _x+8_ w, Ax _x=3_
"3y 5y "x-4 x-4 Cx+l x+1
Hacransin gyraap Huiirt
OepuiiH YHIIT?
barmmiin yHanr33
JIyyCCaH ... OH ... cap ... 61ep ... [[ar




CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

HOI' A OJIOH 'NIOYYHT. VIII-6.2 -1

1. Mbaarasxryii 6aiiraa M ooH TUIIYYHTHIT OJ1.

a. M +(6x> =3xy)=x"—xy+)’

0. M—(4)cy+.7>)/2):)c2 +xy—y2

2. MimpXudanuiiH yTra y-33¢ xamaapaxryi Iax xapyyd.

a.—(12y-3(y—4))+9y

6. —(4y-9(2y—

)14y

3. WMmpxuidinnuiir xsmmbapuui.

a.(2a—b)x8b+8b> =

6.5a(a—2b)+10ab =

B. 0.5a(2a—-b)-0.5b(2b—a)=

L10x(y—0.2x)-10y(x-0.2y) =

A5x(x+y)=Bx=y)y+2y(y-x)=

e.6b(a—b)+3b(2a—b)—(6a—b)b=

4. EpeHxXHii HAT THIIYYHTHHT Xaanrtaac rapra. JKumms Hb 15¢°h + 5

ab—20a’h* = 5ab(3a +1 —4a2b)

a.32a>+8ab — 16> =

0. 6w — 10w* + 2w =

B. 5pq> + 10pg =

. 9ab—12bc +3abc

o 3pt+15p*+ 6p=

e. Sh’k — 20h*k* + 100hk =

K. 8r° =201t — 1212 =

3. 12a?b3d? + 8abd? =

u. 21m’n’ + 27m*n* + 12m’n =

5. Epenxuii 0J0H T'MIIYYHTHHIT XaajTaac rapra.
(a+b)=—(—a—>b)6a(a—b)=—(b— a) 6alixwIr ammria.

a.2m*(5+n)+(5+n)=

=G6+m)(___+ )

6.5a’(a—b)—2b(a—b) =

B.3mn(2m+n)—2(n+2m)=

r. 3a(35y + 7x) + 2b(7x + 35y) =

o xy(10 +2x) + (=10 - 2x) =

e.2a’(n—>5)+3b(5—n)=
=2a*(n—5)—3b(n—5)=

=n=-5C_-__ )

K. x(y=5)-6(5-y)=

3.a(3-2b)+2(2b-3)=

. x(12 - 3x) +3y(3x—12) =

Jacransl gyraap

Huii

OepuiiH YHIIT?

barmmiin yHanr33

JlyyccaH ... OH ... cap ... 0J1ep ... Iiar




CyparumiiH OBOT H3p: OX3JICAH ... OH ... CaP ... 676D ... Iar

OJIOH THINYYHTHUT YPKUTADXYYH/I 3AJIJIAX APT'YV/I. VIII-6.2 - 11
1. Byyidoimx apra ammniiaH OJ0H TUITYYHTANT YPKUTIAXYYHT 3a1aJ1.
Kuums ub @’ —2a° +a-2=(a’ -2a°)+(a—2)=a’(a—2)+(a—2)=(a-2)(a" +1)

a.xa+xb+6a+6b= 0.ac+bc+2a+2b= B.ab—2a-2b+4=
L3x+9-xy-3y= nx —x'+x—1= e. X’ +2x +x+2=
®.ab—ac—a* +bc= 3.ax+3ay+5x+15y= n.2bc+ac+6b+3a=

K. a’b* +2a’b—2ab—ab* = 1. 4ab—bc+4a® —ac = M. 2ax” +bx* —2ay* —by* =

2. Xoépayraap THLIYYHHHT TOXHPOMXTOM HHUIUIOSPT 3a[ulaaj, OJOH THUIIYYHTHHT YPKHUIIIXYYHI
saman. Kummd ve n* —2n-3=n" -3n+n-3=n(n-3)+(n-3)=n-3)(n+1)

a. x’+8x+7= 6. x> +6x+8= B.a*+4a+3=
rm’+2m—-3= o m*+m—90= e.p’+1lp+10=
x.2n* +6n— 108 = 3.5 -30v+40= u. 64> + 66a + 60 =

=2(n*+3n—54)=

3. AawmnTrai anmuIiiaH OJIOH THITYYHTHUT YPyKUTIIXYYH 3817l
Kuns e 367 — 24k + 48 = 3(kK* — 8k + 16) = 3(k — 4)

a.r+6r+9= 0.90 + 12b+4 = B. 250" —30n+9 =

r.49a° —42a+9 = 1. 3n*+30n+75= e. 100p> —40p + 4 =

xK K —121 = 3.4x*—25= u. 16m* —49n* =

K.25x° —40x + 16 = 1. 80p* +200p + 125 = M. 81a* + 36ab + 4b* =
Jlacrassis ayraap Huiir

OepuiiH YHIIT?

barmmiin yHanr33

JlyyccaH ... OH ... cap ... 0J1ep ... Iiar



CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

AJITEBPBIH BYTAPXAWH XYPAAX BOJIOH HOMA3X XACAX YHAJIJIDJL. VIII-6.2 - 11T

1. AunreGpsiH OyTapxaiir xypaa. JKumm»s Hb

3x+9x% _ Ax(1+3x) 1+3x

x> L BxxX 2x
Sy+2y° 6. 3c-¢? _ B. Sax  _
a.T— 2¢ 15a+10a’
3x° —2x 22247 o 2m(m+3n) _
L=——=== I 5= i
x 2z° =10z m+n
o 26m2_ 2l oo 105y
1-x 1-x 3x-9 y=2
2. AunreOpbiH OyTapxair erceH XyBaapbsrail 00JIT0X epreTre.
2x 5 z=2
= + 5)2 e . , =25
a. 5y’ Sxy + 5y 0 T 1 B ~ s z

3. AnreOpbIH OyTapxaifH HHII03p Oa SUIraBphIT OIl.

Kurms up

15b-2", 545" _15b°~2b  10+2b _15b*~26+10+26 _ 155> +10

100 5b° 100 100 100 100
a _+g= 6.%—%: B.%%:
" ail-3_a(a5+3): H-%}—éz e'a_zz_b%:
a x(x5+1)_(xil): > x2+xzf22= . ba_ba+bb_2a -
” 33;4b+26—b?b: 6y22y+1_3y_1: 2y;2—3_2er3=

Jacransl gyraap

Huii
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JlyyccaH ... OH ... cap ... 0J1ep ... Iiar




CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

TECT 6. HOI' A OJIOH THIIYYHT, AJITEEPbIH BYTAPXAM

1. (GBx-2)dx+1)=
A.12x>—8x -2
B.x>-5x-2

2. (x—d)x+4)=

A.x*-16
9a°b
3. =—/—— =
63a’b*
A. 1 3
Tab
4. 16b*—1=

A.42b - D(2b+ 1)
B. (4b— 1)(4b + 1)

5. &*+ab—ac—bc =

A.(a+c)a—Db)

B. 12x*+5x -2
I 12x>-5x-2
B.x*+ 16 B.x>-8x+16
E.L3 B.%
Tab 54ab

B. (4b— 1)(4b - 1)
L (2b+ 1)

b.(a—c)b+c)

ILx>+8+16

I.
Tab®

B.(a—c¢)a+b) I (a—c)a—b)
6. 40— 12b+9 =

A. (4b —9)* Bb. (2b +3)? B. (2b—3) I (26 —3)(2b + 3)

7 2
7 4x+ Sxy
35xy +8x 5 Sxy +4x 35y+8 r Txy+2x
20xy " 20x7y " 20xy " 20x7y

Hacransin gyraap Huiirt
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